



好地板是怎样炼成的



眼下正是家装旺季，不少消费者在选购地板时伤透了脑筋。市场上地板的品牌和款式那么多，买哪一种才合适呢？为此，记者特地走访了安信地板，请该企业的相关负责人谈谈什么样的地板才称得上好地板。

地板“大厨”用好“料”

“判断一个厨师的水平，除了他蒸煮炖炒的手艺外，会不会选菜也是关键，做地板也一样要会选材。”安信地板南京公司总经理姜爱明说，不是每一个地板厂家都会选材，这和企业规模有关。木材交易动辄上百万上

千万的资金流动，没有一定实力，就别想在藏龙卧虎的木材市场呼风唤雨。“安信地板原材料方面的能力在行业内是众所周知的，三年前我们引入了美国凯雷集团巨额投资，资金实力更上一个台阶，在木材交易方面更有话语权。”据悉，安信地板凭借着多年来的诚信经营，同全球

300多个大型木材供应商建立了稳固的合作关系，安信地板对于木材供应商来说是VIP顾客。可见，安信这个地板“大厨”，不仅手艺好，而且用的“料”也都是上等货。

好地板是“养”出来的

安信地板一位技术人员介

绍说，地板坯料在投入生产前，都要经过一段时间的“养生”。所谓“养生”，就是把地板坯料置于自然环境中，让其达到释放内应力，平衡含水率的效果。“这对地板产品的稳定性至关重要，可以说，‘养生’阶段的工作做得好不好，基本上就决定了地板的品质好不好。”目前，安信已经做到所有进口坯料至少经过两个月“养生”周期，部分材种甚至达到了一年以上的“养生”水准。据透露，小地板厂是做不到“养生”的，因为他们没有大量资金去长时间囤积坯料。小地板厂受到资金限制，采购来的坯料必须马上投入生产，才能保证资金流的通畅。忽视了“养生”这个环节，虽然不会令刚出厂的成品看起来有什么区别，但内在问题会在以后的使用过程中慢慢暴露。

每块地板都测含水率

含水率是影响地板稳定性的一个关键因素。实木地板的含水

率和周围的空气环境相差太多，就会在干燥环境中释放水分，在湿润环境中吸收水分。因此，实木地板在使用过程中，经常会产生因为含水率偏差而造成的地板变形、起拱等问题。如何避免这个现象？姜爱明指出，最为保险的办法是对每一块地板都进行含水率检测，对于含水率不达标的产品予以剔除。据了解，安信地板高价采购了一台荷兰ABB品牌的含水率片检机，这台机器能够快速准确地检测出每一块地板的含水率。如果发现有不达标者，机器能马上在这块地板上喷上标记，后面的检测工人就会将这块地板清除出局。所以安信出厂的地板，每一块都经过了含水率测试，基本上保证了地板成品和销售区域的气候环境相吻合。

地板也穿上“防弹衣”

姜爱明介绍，现在的地板都是在工厂里统一由机器刷漆，机器刷漆有很多手工上漆

无可比拟的优点，比如：色泽均匀、耐磨耐刮擦等。“特别是地板表面层油漆，里面有不肖学问，可不是简单地刷一层。”据悉，实木地板面层那薄薄的不到一毫米的油漆，实际上分为7~9层，每层都有其独特的功效。就拿安信地板的铁苏木来做一个简单的例子，地板坯料在经过抛光除尘后，要先上一道水性着色漆。这道漆的质量直接决定了木地板的纹理是否清晰可辨。安信地板采用的是来自瑞典或者德国的顶级品牌的水性着色漆，该品牌也是宜家家具的油漆供应商。接下来，地板还要经过至少4道底漆和两道面漆，部分产品还要经过两道耐磨漆。这样算下来，小小一块地板上的薄薄一层漆，竟然由9层油漆组成，确实是袖里乾坤，大有文章。可见，安信地板的面层漆，好像是给地板穿上了“防弹衣”，不仅把地板有效地保护起来，而且还很美观。陈勇民

安信地板 15周年庆典“心”惠天下

- 总裁签售：1500000元巨让利，感恩南京广大新老消费者；
- 十五款超低特价见证安信15年发展，限量供应，先来先得；
- 安信艺术仿古地板：全场让利，买10赠1；
- 安信地热用实木多层地板：心动价，全部低于200元/平方米；
- 安信复合地板：12mm系列隆重上市，全场平价销售；
- 现场付全款，直接返还5%现金！（特价产品、买赠产品除外）；
- “牛”手抓“金”币：抓多少抵多少，最高可抵888元现金；参与者可用任意一只手去抓金盆里的硬币，抓好后拿出，现场清点硬币的实际合计数量；如果所抓硬币的实际合计数量为88元，那么则兑换人民币888元，其他则等值兑换；
- 活动现场，下订单或购买者都有权参与；
- 安信NEW+木地板新品发布会；
- 集实木地板和强化地板众多优点于一身的新型全能木

咨询电话：52442051 52442151



就等1天
快来抢购吧~

SOK878-II座便器
牌价¥1980元
签售价¥699元/市场补贴¥200元
实际尊享价

¥499

the Art in Bath Suncoo 尚高家用卫浴

换掉旧马桶 用上新尚高



尚高家用卫浴、红星美凯龙
市场总裁携尚高各销售公司
总经理亲临现场万人签售会

- 签售时间：
2009年4月18日 10:00-12:00
- 活动时间：
2009年4月18日-2009年4月19日

参加本次活动的所有客户均有礼品赠送

本次活动最终解释权归尚高公司所有 www.sun-coo.com